

## CONVOCAÇÃO

# 44º REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO DE GESTÃO DA OPERAÇÃO URBANA CONSORCIADA ÁGUA BRANCA ANO 2025

## Prezados(as) Representantes,

De ordem da Senhora Coordenadora, convocamos V.Sª. para a 44ª Reunião Ordinária do Grupo de Gestão da Operação Urbana Consorciada Água Branca, a ser realizada no dia 31 de março de 2025, segunda-feira, às 17h00, presencialmente à Rua São Bento, 405, 15º andar, Sala 154, Auditório da SP Urbanismo no Prédio Martinelli.

#### **PAUTA:**

#### **EXPEDIENTE**

- I. Verificação de Presença;
- II. Portaria SGM 09, de 24 de janeiro de 2025 designa na qualidade de suplente para compor o Grupo de Gestão da Operação Urbana Consorciada Água Branca, como representante da Secretaria Municipal de Urbanismo e Licenciamento, a senhora JULIA MAIA JEREISSATI;

Portaria SGM 67, de 10 de março de 2025, designa na qualidade de titular e suplente, respectivamente, para compor o Grupo de Gestão da Operação Urbana Consorciada Água Branca, como representantes da Secretaria Municipal de Habitação, os senhores CARLOS AUGUSTO MANOEL VIANNA e RENAN MASSABNI MARTINS.

Portaria SGM 72, de 13 de março de 2025, designa na qualidade de titular e suplente, respectivamente, para compor o Grupo de Gestão da Operação Urbana Consorciada Água Branca, como representantes da Secretaria Municipal das Subprefeituras, a senhora SANDRA REGINA PEREIRA DA SILVA, e senhor FÁBIO KNEESE FLAKS.

- III. Aprovação da ata do Grupo de Gestão da Operação Urbana Consorciada Água Branca:
  - 43º REUNIÃO ORDINÁRIA (16/12/2024);



## **ORDEM DO DIA**

## I. Aspectos Financeiros

- a. Quadro Financeiro;
- b. Execução Orçamentária 2024;
- c. Execução Orçamentária 2024 (restos a pagar);
- d. Planejamento Orçamentário 2025 (QDD Quadro de Detalhamento de Despesa);

# II. Andamento das intervenções:

- a. Drenagem do Córrego Água Branca; Drenagem Complementar do Córrego Água Preta; Prolongamento da Av. Auro Soares de Moura Andrade; Ligação Viária Pirituba-Lapa;
- b. Subsetor A1 (Conjunto);
- c. Auxílio Aluguel Moradores da Aldeinha;
- d. Requalificação do Conjunto Água Branca (Obra Emergencial Comunidade Água Branca)

Atenciosamente,



Secretaria Executiva do Grupo de Gestão OUC Água Branca

Gerência de Gestão Participativa

ouab@spurbanismo.sp.gov.br

+55 (11) 3113 7590

Transmissão ao vivo para o público geral no Canal SMUL do YouTube